
Повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту 

«Регіональний план управління відходами у Полтавській області до 2033 

року» 

 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту: 

Вид документу державного планування – Регіональний план управління 

відходами в Полтавській області до 2030 року (далі – План) та є документом 

державного планування регіонального рівня. 

Регіональний план управління відходами в Полтавській області до 2030 

року (далі - РПУВ) – документ державного планування, що містить комплекс 

взаємопов’язаних завдань і заходів, узгоджених за строками та ресурсним 

забезпеченням з усіма задіяними виконавцями, спрямованих на забезпечення 

сталого управління відходами в регіоні з урахуванням принципів 

співробітництва місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, сформованих на підставі оцінки поточного стану сфери 

управління відходами та розроблених моделей. 

Метою розроблення РПУВ є створення та забезпечення належного 

функціонування комплексної регіональної системи управління відходами, яка 

забезпечить мінімізацію навантаження на довкілля, зумовленого утворенням 

відходів, шляхом дотримання ієрархії управління відходами, з урахуванням 

економічних можливостей як держави, області, громад, так і основних 

утворювачів відходів. Впроваджений системний підхід в управлінні відходами, 

як очікується, у свою чергу, призведе, до створення умов для підвищення 

стандартів якості життя населення. РПУВ спрямований на досягнення 

національних цілей управління відходами на території Полтавської області та з 

урахуванням місцевих особливостей, а також вирішення наявних та 

попередження виникнення нових проблем області, що мають відношення до 

сфери управління відходами. Регіональним планом передбачається 

використання технологій та технічних рішень, які відповідають 

природоохоронним, санітарно-гігієнічним вимогам і забезпечують мінімізацію 

та унеможливлення впливу шкідливих факторів на довкілля та здоров’я 

населення області. РПУВ розроблений відповідно до Національної стратегії 

управління відходами в Україні до 2030 року, схваленої Розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року № 820, Національного 

плану управління відходами до 2030 року, схваленого Розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року № 117-р., Закону України 

«Про управління відходами», схваленого 20 червня 2022 року № 2320-IX та 



Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління 

відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 

червня 2023 року № 667. 

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування 

Полтавська обласна військова адміністрація (36014, Полтавська обл., місто 

Полтава, вул. Соборності, 45). 

3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі: 

а) дату початку та строки здійснення процедури 

Строк громадського обговорення - 30 днів з дня оприлюднення 

повідомлення. Громадське обговорення починається з 21 листопада 2024 року і 

триває до 20 грудня 2024 року включно.  

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо) 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право 

подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 

зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані після встановленого 

строку, не розглядаються. 

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення) 

Громадські слухання будуть проведені о 10-ій годині ранку 10 грудня 2024 

року в навчальному корпусі №1 ПНПУ за адресою: м. Полтава, вул. 

Остроградського, 2. 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі, 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування 

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської військової 

адміністрації. Ознайомитись з проєктом Регіонального плану управління 

відходами в Полтавській області до 2030 року можна в приміщенні Департамент 

екології та природних ресурсів Полтавської військової адміністрації за адресою: 

36000, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, 

тел. (0532) 56-95-08 та на офіційному вебсайті Департаменту екології та 

природних ресурсів Полтавської військової адміністрації за посиланям  

https://eko.adm-pl.gov.ua 

https://eko.adm-pl.gov.ua/


ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської військової 

адміністрації. Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: 

36000, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, 

тел. (0532) 56-95-08. 

Електронна адреса: eko@adm-pl.gov.ua 
Зауваження і пропозиції приймаються у термін з 21.11.2024 р. по 

20.12.2024 р. включно. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної 

зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування; 

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської військової 

адміністрації (36000, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Капітана Володимира 

Кісельова, 1). 

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 

документа державного планування.  

Проведення транскордонних консультацій не потребує. 
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